



В последние годы всё более популярным становится декорирование изделий вышивкой. Вышивка лентами – аналог вышивки нитками. В ней применяются стежки крестом, гладью, переплетение, но изделия получаются более объёмными.

Вышивка лентами была одним из любимых хобби французского короля Людовика XV. Камзолы модных кавалеров и изысканные дамские наряды тех времён украшали не только драгоценным кружевом и золотым шитьём, но и переливчатыми шёлковыми лентами, расшитыми жемчугом и самоцветами.



В наши дни вышивка лентами стала доступнее, но не утратила ореола роскоши. Даже самое обычное платье, простая блузка или неприметная шляпка могут превратиться в нарядный и неповторимый предмет торжественного туалета, если добавить к ним иглу, ленты, умелые руки и немного фантазии.

26 мая в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки состоялось **занятие студии творчества «Фантазия: читай, воплощай, удивляй»**, посвящённое **вышивке лентами**.

Участники мероприятия узнали о материалах, инструментах, используемых при

вышивании лентами, способах закрепления лент в игле и на ткани. Во время мастер-класса «Техника вышивания лентами» осваивали основные виды стежков и швов.

Участники студии обменялись информацией, показали свои последние изделия, выбирали литературу по рукоделию.

